

林武在调研太忻一体化建设时强调

抢抓机遇 勇担使命 久久为功 在太忻一体化经济区建设上展现更大作为

本报讯(山西日报记者 陈俊琦)9月2日,省委书记林武深入太原市阳曲县和尖草坪区,就太忻一体化经济区太原片区建设进行调研。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记考察调研山西重要指示精神,全面落实省委“一群两区一圈”城乡区域发展新布局要求,切实把太忻一体化经济区建设作为头号工程,抢抓机遇,勇担使命,一张蓝图干到底,努力打造高质量发展的全省样板,更好融入京津冀和服务雄安新区,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。省委常委、秘书长李凤岐,省委常委、太原市委书记韦韬参加调研。

2021年9月,林武在阳曲县调研时首次提出太原忻州协同联动发展,打造山西中部城市群发展的北引擎。省第十二次党代会明确提出,要重点建设太忻一体化经济区。由此,太忻一体化经济区建设成为事关全省发展大局的重大战略。省委统筹谋划、高位推动,太原忻州两市抢抓机遇、积极作为,实现了太忻一体化经济区建设强势起步。大盂产业新城是太忻一体化经济区承南启北的中枢节点,也是太原市集聚资源先行启动建设的核心区域。林武来到新城建设现场,听取太原片区总体规划和基础设施建设情况汇报,实地察看忻大道、中央绿轴、科创中心、能源岛、污水处理厂等设施建设进度。他指出,基础设施是新城建设发展的先导。要突出规划的前瞻性、科学性、严肃性,立足产城融合,结合实际抓好路网建设,统筹做好绿化、排污、防洪设施以及水电气热等配套,特别要注重引入地热、光伏等清洁用能方式,以市场化模式推进持续健康运营,不断夯实新城低碳绿色发展的本底。

大盂产业新城标准化厂房施工现场塔吊林立、车辆穿梭、机械轰鸣,一派热火朝天的繁忙景象。林武走进项目工地,详细了解园区规划、厂房设计、工程进展等情况。他指出,推动新城高质量发展,关键在于推动产业高质量发展。要科学谋划产业布局,保证充足产业用地,及早抓好标准地和标准化厂房建设,紧盯高端装备制造、新材料、新能源等主攻方向,着力引进一批大项目好项目,有效提高亩均产出,以更少的空间资源消



9月2日,省委书记林武在太原市阳曲县,调研太忻一体化经济区太原片区建设情况。 李联军 摄

耗支撑更长时期更高质量的产业发展。要坚持以商招商,同步引进相关配套产业项目,加快实现多业多链支撑。林武强调,当前,新城各方面建设正处于高峰期,要抓好施工现场组织,加强疫情防控工作,确保安全有序建设和生产。

阳曲农投现代农业科技示范产业园内,一幢幢智能温室整齐排列,栽培床上,生菜、草莓、黄瓜、西红柿等成排连片。林武边走边看,与企业负责人亲切交流,详细了解无土栽培、科学管护、正压通风、一站式供水供肥等农技应用情况,希望企业坚持向科技要效益,示范推广高科技智慧农业装备,在设施农业发展上不断取得新突破,为我省传统农业向现代农业转型作出贡献。林武强调,

要发挥临近省城主城区的区位优势,打造绿色安全优质农产品品牌,做好居民菜篮子、果篮子的供应保障,带动周边群众就业增收。

东杰智能公司是创业板上市企业,也是国内较大的智能物流装备制造和集成商。林武走进车间,考察自动化生产线和立体停车、工业机器人等场景应用,深入了解技术研发、产品销售等情况,对企业在当前形势下稳健发展给予肯定,勉励企业继续以科技创新激发动力,拿出更多专精特新适用型产品,实现更好更快发展。

调研期间,林武强调,建设太忻一体化经济区是太原新时代发展的重大机遇,要锚定省第十二次党代会提出的目

标要求,以高度的政治责任感和历史使命感,只争朝夕,久久为功,一张蓝图干到底,努力打造高质量发展的全省样板。要抓住雄忻高铁建设的历史机遇,加快构建山西中部城市群综合交通枢纽集群,进一步增强区域辐射带动能力。要在更宽更广领域推进产业转型和数字转型,有力有序有效承接产业转移,更好融入京津冀和服务雄安新区。要强化体制机制创新,持续优化营商环境,进一步打通产业发展、企业孵化、人才集聚、要素流动等方面的堵点,努力打造一流政策洼地和创新高地。各级有关部门要加强工作协同,高标准做好服务保障,共同担当好建设太忻一体化经济区的重大使命。

成人高考 9月13日起报名

本报讯(记者 张晓丽)9月2日,记者从省招考中心了解到,2022年全国成人高校招生统一考试为11月5日至6日。考生可以网上报名参加考试,报名时间为9月13日8时至9月19日18时。

招生类型有三种:专科起点升本科、高中起点升本科、高中起点升专科。考生在网上报名时根据自身条件和实际需要,报考相应的类型。成人高校的学习形式有三种:脱产、函授、业余。

网报时,考生可登录山西招生考试网。我省成人高校招生网上报名系统与中国高等教育学生信息网联网,对考生专科及以上学历证书进行审核验证,考生在输入姓名、性别和学历证书编号后,系统将自动搜索进行验证。没有通过学历验证,但确实具有专科或本科学历的,可以在山西省高校毕业生就业指导中心办理学历认证报告,否则不予现场确认。

新生入学注册期间,招生学校要对已报到新生信息进行全面复查。对新生报到所需录取通知书、身份证件、加分照顾和免试入学资格证明等材料与录取新生名册、电子档案逐一进行比对核查,并通过“人证识别”等技术严防冒名顶替。对其中不符合条件或弄虚作假、违纪舞弊者,一律按有关规定取消其入学资格,记入考生考试诚信档案,并倒查追责。



图为省实验小学学生有序入校。

拥抱新学期 我市中小学生迎来开学第一课

本报讯(记者 张晓丽 文/摄)连日来,全市中小学陆续错峰开学,各年级学生意气风发步入校园,拥抱新的学期。面对近期出现的国内疫情,各学校教师和学生共同携手,做足了开学准备,“防疫”也成为开学第一课上的关键词。

9月2日8时5分,省实验小学的教师们站在校门口迎接学生。孩子们身着整齐的校服,戴着口罩,间隔一米排队有序入校。教师为每位入校学生发放了以“心中有梦想,行动有力量,人人都是建设者”为主题的“启梦卡”,为孩子带去新学期最美好的祝福。开学第一课上,教师们从防疫课程、思政课程、劳动课程和习惯课程四个方面展开,启发孩子们人人争当校园建设者,长大争当祖国建设者,引导他们学习伟大精神,传承红色基因,引领学生追寻党的光辉足迹,将自己本学期的奋斗目标郑重写在“启梦卡”上,为新学期的

开始打下扎实基础。 8时30分,新建路小学二至六年级的学生排成两列纵队,按照地上的行进标识,开始有序入校。每位学生都认真戴好了口罩,并保持一米以上间距。进入班级后,孩子们将已经打印好的健康码、行程码、核酸检测阴性证明等材料交给了班主任老师。当日上午,按照20人一组,全校师生统一在楼层内进行了核酸检测。

太原三十九中初二317班的开学第一课也同防疫安全有关。校园常态化疫情防控有哪些要求?学生在校期间应该注意哪些问题?如何加强体育锻炼做好防护自检?班会课上,学生们重温防疫知识,敲响安全的警钟。课后,学生段宜然说:“我们的防疫意识不能松懈,任何时候都要积极做好自我防护,不给疫情和危险可乘之机,希望我们一起努力打赢这场疫情防控战。”